



*Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса!*

*От имени коллектива Белорусского государственного аграрного технического университета сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса!*

Этот праздник является поистине всенародным, поскольку на сельской ниве используется труд не только земледельцев, но и работников промышленных и транспортных предприятий, жителей городов, представителей аграрной науки и студентов.

Нельзя не восхищаться самоотверженным трудом, мастерством и трудолюбием наших хлеборобов, особенно в сложившихся погодных условиях нынешнего года. Путь к высоким достижениям в сельском хозяйстве весьма непрост. Вместе с тем судьба сельскохозяйственного производства зависит от многих составляющих, в том числе и от квалификации кадров, занятых в этой отрасли.

Существенный вклад в подготовку кадров для АПК и повышение их квалификации вносит наш университет. Мы прилагаем все усилия для подготовки специалистов, которые способны результативно работать в реальных общественно-экономических и производственных условиях и обеспечить дальнейшее развитие агропромышленного комплекса страны. В учебном заведении генерируются идеи научно-технического обновления сельскохозяйственного производства, совершенствуется качество подготовки аграрных кадров. С момента образования университета подготовлено 37 586 специалистов, в том числе 25 731 по очной форме обучения и 11 858 по заочной.

Мы гордимся своими выпускниками. Они работают в различных должностях на предприятиях аграрно-промышленного комплекса, специалистами на предприятиях тракторного и сельскохозяйственного машиностроения. Многие из них стали руководителями сельскохозяйственных предприятий и организаций, занимают высокие государственные посты. Ряд выпускников продолжает трудиться на преподавательской и руководящей работе в вузе.

Напряженным был 2010 год и для коллектива нашего университета. В апреле успешно прошла аттестация нашего вуза и государственная аккредитация по ряду специальностей подготовки кадров с высшим образованием.

Проведен выпуск молодых специалистов, 77 выпускников получили дипломы с отличием. 48 дипломных проектов, выполненных студентами, переданы на внедрение в производство. По итогам приема абитуриентов конкурс на дневную бюджетную форму обучения составил 2,53 человека на одно место. Уровень абсолютной успеваемости среди студентов дневной формы обучения — 98,16 процента, 40,18 процента студентов закончили учебный год с оценкой «7-10» баллов.

Наряду с подготовкой кадров, коллектив вуза большое внимание уделяет научной работе. Учеными университета только в прошлом году внедрено 23 разработки в производство и 47 в учебный процесс.

Дорогие труженики агропромышленного комплекса! Выпускники разных лет БГАТУ! Вместе с сердечными словами поздравления и благодарности за ваш самоотверженный труд примите пожелания счастья, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям, успехов во имя процветания родной Беларуси!

С уважением Н.В. Казаровец, доктор сельскохозяйственных наук, профессор,  
член-корреспондент НАН Беларуси,  
ректор УО «Белорусский государственный аграрный технический университет»